

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Публічне управління та адміністрування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти, спеціальність
281 «Публічне управління та адміністрування»

Подана на рецензування освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» (далі – ОПП), що реалізується у Навчально-науковому інституті державного управління Національного технічного університету «Дніпровська політехніка» (далі – ННІ ДУ), розроблена на основі Стандарту вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування для другого (магістерського) рівня вищої освіти, затвердженого наказом МОН України від 04.08.2020 р. № 1001, та містить опис Загальних і спеціальних компетентностей за цим стандартом, а також опис спеціальних компетентностей з урахуванням особливостей даної ОПП.

У фокусі ОПП – підготовка висококваліфікованих фахівців у сфері публічного управління та адміністрування для органів державної влади та органів місцевого самоврядування (органів публічної влади), інститутів громадянського суспільства, підприємств, установ, організацій різних форм власності, міжнародних організацій та їх представництв в Україні. Унікальність даної ОПП полягає в її орієнтації на регіональні потреби сфери публічного управління в висококваліфікованих управлінських кадрах, здатних впроваджувати системні зміни через реалізацію стратегій, програм, проєктів розвитку громад і територій з метою підвищення рівня та якості життя

ОПП розроблено проектною групою зі складу науково-педагогічних працівників кафедри державного управління і місцевого самоврядування під головуванням гаранту програми та із залученням здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування. До консультацій були залучені також представники інших стейкхолдерів, зокрема, потенційних роботодавців. Зазначене свідчить на користь її всебічного обґрунтування й урахування як думки академічної спільноти, так і вимог щодо реалізації студентоцентрованого та мільтистейкхолдерного підходів.

Як представник стейкхолдерів, маю зауважити, що особливого значення набуває в сучасних умовах така складова компетентності публічних управлінців, як здатність розробляти та управляти проєктами. Тому підтримую пропозиції сприяти її розвиненню через реалізацію, зокрема, таких освітніх компонентів як «Управління проєктами місцевого та регіонального розвитку».

Вважаю, що освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування», що реалізується в ННІ ДУ, складена відповідно до вимог Міністерства освіти і науки України, має високий рівень кадрового і методичного забезпечення, та може бути рекомендована для підготовки магістрів за означеною спеціальністю.

Рецензент:

Борисенко А. О.,

доктор філософії (Ph.D.) з права,
магістр публічного управління
та адміністрування, перший заступник
голови Губинської селищної ради



Рецензія
на освітньо-професійну програму
«ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
спеціальність 281 «Публічне управління та адміністрування»

На рецензування подано освітньо-професійну програму «Публічне управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» (далі – Програма), що розроблена проектною групою у Навчально-науковому інституті державного управління Національного технічного університету «Дніпровська політехніка».

Мета Програми – професійна підготовка висококваліфікованих фахівців з поглибленим рівнем компетентностей для розв’язання складних професійних завдань у сфері публічного управління та адміністрування, спроможних розробляти, аналізувати та реалізовувати публічну політику, ефективно та результативно виконувати управлінські функції та завдання, забезпечувати якісне надання адміністративних послуг, сприяти інноваційному розвитку держави, її територій і громад, забезпеченню їх стійкості та ревіталізації з метою утвердження соціальної справедливості, демократії, прав і свобод людини на основі міжнародних і європейських стандартів, що відповідає стратегічним напрямкам розвитку НТУ «Дніпровська політехніка» та «Політиці у сфері якості», зокрема: поєднанню освіти, науки та інновацій; забезпеченню інтеграції до міжнародного науково-освітнього простору; розвитку креативної співпраці з іншими закладами освіти, підприємствами і організаціями, органами публічного управління, науковими установами; забезпечення підготовки/перепідготовки фахівців для відновлення економіки у повоєнний період.

Розподіл результатів навчання за освітніми компонентами Програми є логічно послідовним і свідчить про належність формування представленого комплексу освітніх компонентів з урахуванням вимог Стандарту вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування для другого (магістерського) рівня вищої освіти, галузь знань 28 Публічне управління та адміністрування, затвердженого та введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 4 серпня 2020 р. та Програми єдиного державного кваліфікаційного іспиту зі спеціальності «Публічне управління та адміністрування» на другому (магістерському) рівні вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України та Національного агентства України з питань державної служби від 18 жовтня 2021 р. № 1105/165-21, а також про його практичну орієнтованість на актуальні потреби органів публічного управління регіону та України в цілому.

Пропозиції щодо оновлення окремих тем ОК Ф1 «Стратегічне управління та управління змінами в публічній сфері» та Ф2 «Цифровий розвиток та електронна демократія» щодо інновацій, пов’язаних з розвитком системи надання адміністративних послуг, надані нами під час попередніх консультацій, робочою групою були враховані.

Висновок рецензента: освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» складена відповідно до вимог Міністерства освіти і науки України, має власну унікальність та рекомендується для підготовки магістрів за означеною спеціальністю у Навчально-науковому інституті державного управління Національного технічного університету «Дніпровська політехніка».

Рецензент:

заступник директора департаменту цифрової трансформації, інформаційних технологій та електронного урядування Дніпропетровської обласної державної адміністрації – начальник управління моніторингу, оцінки якості, розвитку адміністративних та електронних послуг магістр публічного управління та адміністрування



Юлія КРИМЧАК

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Публічне управління та адміністрування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю
281 «Публічне управління та адміністрування»
галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування»
(освітня кваліфікація: магістр публічного управління та адміністрування)

Метою освітньо-професійної програми «Публічне управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» (далі – ОПП) є професійна підготовка висококваліфікованих фахівців з поглибленим рівнем компетентностей для розв'язання складних професійних завдань у сфері публічного управління та адміністрування, спроможних розробляти, аналізувати та реалізовувати публічну політику, ефективно та результативно виконувати управлінські функції та завдання, забезпечувати якісне надання адміністративних послуг, сприяти інноваційному розвитку держави, її територій і громад, забезпеченню їх стійкості та ревіталізації з метою утвердження соціальної справедливості, демократії, прав і свобод людини на основі міжнародних і європейських стандартів, що відповідає стратегічним напрямкам розвитку НТУ «Дніпровська політехніка» та «Політиці у сфері якості», зокрема: поєднанню освіти, науки та інновацій; забезпеченню інтеграції до міжнародного науково-освітнього простору; розвитку креативної співпраці з іншими закладами освіти, підприємствами і організаціями, органами публічного управління, науковими установами; забезпечення підготовки/перепідготовки фахівців для відновлення економіки у повоєнний період.

На наш погляд, структура і змістовне наповнення ОПП повною мірою відповідають вимогам компетентнісного підходу. Інтегральна компетентність магістра зі спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування – здатність розв'язувати складні задачі і проблеми у сфері публічного управління та адміністрування та/або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог – та перелік загальних та спеціальних компетентностей відповідають Стандарту вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» для другого (магістерського) рівня, програмі Єдиного державного кваліфікаційного іспиту за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» та актуалізованим запитам роботодавців галузі публічного управління регіону. Обсяг вибіркової частини відповідає вимогам законодавства, а перелік дисциплін за вибором здобувачів створює умови для формування індивідуальної освітньої траєкторії.

Маємо відзначити, що за результатами спільних обговорень робочою групою було враховано надані нами рекомендації щодо важливості розвитку складових професійної компетентності публічних управлінців у сфері управління портфелями програм та проєктів розвитку територій і громад в умовах правового режиму воєнного стану та повоєнного відновлення.

Зазначене дозволяє зробити висновок, що подана на рецензування ОПП «Публічне управління та адміністрування» є актуальною, відповідає потребам регіону та територіальних громад, та може бути рекомендована для подальшої реалізації кафедрою державного управління і місцевого самоврядування в НТУ «Дніпровська політехніка».

УДОД Євген,
к. держ. упр.,
заступник міського голови
м. Кривий Ріг

